



- В АО «РОДИНА» ПОДВЕЛИ ИТОГИ
- «СИЛУЭТ» НА ГРАНИ ЗАКРЫТИЯ
- РАДОН НЕ ДОЛЖЕН ПУГАТЬ СЛАНЦЕВЧАН
- ПРОГРАММА ТВ

# Знамя труда

Общественно-политическая газета

Газета издается с февраля 1944 года

Пятница,  
20 марта  
1998 года

№ 42  
(13149)  
Цена свободная.

## НА ЗАСЕДАНИИ ОБЛАСТНОЙ КОЛЛЕГИИ

18 марта состоялось заседание коллегии областного комитета социальной защиты населения. В его работе принимали участие заместитель главы администрации МО «Сланцевский район» А. А. Хоперский и, начальник управления социальной защиты Н. И. Иванова. Поделиться впечатлениями мы попросили А. А. Хоперского.

На заседании коллегии присутствовали представители российских ведомств, правительства области и Санкт-Петербурга. Основной

цель коллегии — подведение итогов работы комитета и районных управлений социальной защиты за 1997 год. В докладе председателя комитета З. Н. Быстро-вой сланцевскому управлению была дана оценка как стабильно работающему.

На заседании от администрации нашего образования выступила Н. И. Иванова. Она подчеркнула, что выполнение российских законов по предоставлению всевозможных льгот легло несильною бременем на район, поскольку нет федераль-

ного финансирования. Она высказала предложение обратиться в Государственную Думу с просьбой рассмотреть вопросы финансирования российских законов по предоставлению льгот. Это предложение нашло поддержку участников коллегии и было включено в постановление.

На коллегии выступил вице-губернатор области А. В. Воронцов. Он сказал, что правительство области попытается до конца марта выплатить детские пособия за февраль. В наш район пока поступило чуть более 50 тысяч рублей из 511 тысяч необходимых для выплаты пособий за февраль. Такая же ситуация в других районах.

**НАШ АНОНС:** В среду 25 марта в «Знамени труда» будет опубликовано расписание движения автобусов городских маршрутов, а также № 11 и № 5



2 - 17 - 85

с 16 до 17 часов

«Я — мать-одиночка, проживаю вместе с родителями. Для получения детского пособия, в связи с постановлением губернатора Ленинградской области, в управление социальной защиты населения нужно предоставить справку формы № 9 о составе семьи. Учитывается совокупный доход всех членов семьи, указанных в справке, в том числе и пенсии родителей. Законно ли это?»

О. С. Тараненко — городской прокурор:

— Проверка обоснованности и законности постановления губернатора Ленинградской области «Об утверждении Временного порядка назначения и выплаты государственного ежемесячного пособия на ребенка в Ленинградской области»

В. Д. Герасименкова — жительница Б. Лучек: «Слышала, что появился новый телефонный справочник. А где его можно приобрести или заказать?»

Как нам сказали в абонентском отделе районного узла связи, купить новый справочник можно только на центральном переговорном пункте.

## К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

19 марта состоялось заседание оперативной группы комиссии по чрезвычайным ситуациям района, которая приняла решение о запрещении проведения культурно-массовых мероприятий во всех учреждениях до 25 марта, в детских школьных и дошкольных учреждениях — до 1 апреля в связи с эпидемией гриппа в районе. Учреждения здравоохранения и МП «Фармация» будут работать в повышенном режиме согласно ранее принятым решениям.

## С помощью специалистов

В прошлом году Сланцевским отделом учета, распределения и обмена жилой площади проведен 181 обмен квартир (в том числе 30 — иногородних). В результате этих обменов с городской очереди нуждающихся в улучшении жилищных условий были сняты 3 семьи. Кроме того, вместо двух коммуналок были образованы две отдельные квартиры.

— Самостоятельно обмен лучше не заниматься, — говорит начальник отдела В. И. Зайцева. — Надо обращаться к нам или в специализированные агентства. На прием к главе администрации часто приходят люди, оставшиеся без жилья в результате самостоятельных действий. Но помочь им трудно, даже место в общежитии — ныне большой дефицит.



## КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

В ОАО «Агропромтехника», на днях выплатили зарплату за октябрь.

С 3 по 5 апреля в Сланцевской детской юношеской спортивной школе планируется провести матчи по легкой атлетике с участием команд из Тосно, Пикалева, Сланцев и Гатчины.

На учете в службе социальной защиты состоят 330 многодетных семей. В них проживают 1130 детей до 18 лет.

20 марта в 13 часов в индустриальном техникуме открывается ярмарка профессий и учебных мест.

23 марта состоится заключительный этап районного конкурса «Учитель года».

В городе и районе закончился месячник «Контингент», проводимый отделением профилактики правонарушений несовершеннолетних.

С начала года в городе были установлены телефоны

## В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

«РАДИО ФРАНС ИНТЕРНАСИОНАЛЬ». Россия вступит в Европейский союз, заявил Б. Немцов, но не раньше, чем в будущем столетии, когда экономический прирост достигнет 5,8%.

«ЭХО МОСКВЫ». Александр Лебедь заявил, что примет решение о своем участии в борьбе за пост президента в зависимости от того, как пройдут намеченные на 26 апреля выборы губернатора Красноярского края.

БИ-БИ-СИ. Британско-американские усилия по введению эмбарго на поставки оружия Сербии столкнулись с возражениями России.

«РАДИО СВОБОДЫ». Индия не исключает возможности разработки ядерного оружия, если это станет необходимым для сохранения территориальной целостности.

## КУРС ДОЛЛАРА США НА 19.03.98 г.

В Сланцевском филиале АО «Промстройбанк»: покупка — 6 руб. 01 коп., продажа — 6 руб. 19 коп.  
В Сланцевском отделении № 6889 Сбербанка РФ: покупка — 6 руб. 00 коп., продажа — 6 руб. 20 коп.

## «02» сообщает:

### СИЛЬНЫЙ СЛАБЫЙ ПОЛ

18 марта 34-летняя женщина сообщила о том, что около полудня ее 14-летнюю дочь избили две девушки, одной 14, другой 15 лет. Проверку материала проводит отделение профилактики правонарушений несовершеннолетних.

### СЕМЕЙНЫЙ КОНФЛИКТ

19 марта пенсионерка рассказала милиции о том, что около полуночи ее 24-летний сын, находясь в состоянии алкогольного опьянения, несколько раз ударил ее кулаком по лицу, а также избил своего младшего брата.

### ЗЛОУМЫШЛЕННИК — ЖЕНЩИНА

17 марта жительница деревни Выскатка сообщила о том, что двумя днями ранее злоумышленник проник в ее квартиру и украл продукты питания, замшевую куртку, трехметровый отрез материи и золотое кольцо. Задержана подозреваемая в совершении кражи. Часть похищенного у нее изъята.

# В сельских АО ОТ ХОРОШИХ РЕЗУЛЬТАТОВ — К ЛУЧШИМ

Не часто доводится в нынешней наиложнейшей экономической обстановке услышать об успехах и достижениях в производственной сфере. А тем более в аграрном секторе. Но на общем собрании АОЗТ «Родина», подведшем в предыдущую пятницу итоги работы за 1997 год, немало говорилось о положительных тенденциях. Здесь по многим позициям достигнуты показатели, которые считаются лучшими не только в нашем районе, но и в области: рентабельность производства молока в целом по хозяйству составила 18 процентов, а на передовой ферме Монастырек — 36 процентов, себестоимость литра молока в целом по хозяйству составила 1134 рубля, а на ферме Монастырек — 1003 рубля. Кроме того, и качество молока здесь постоянно улучшается. Почти треть его сдается на заводы высшим сортам, что дает возможность получать дополнительные доходы. За счет этого, а также за счет увеличения валового производства молока и снижения затрат на единицу продукции эта отрасль принесла в общую копилку солидную прибыль — более 1,5 миллиарда неденоминированных рублей.

Правда, называя эти цифры в своем отчетном докладе, директор АО В. А. Антонов заметил, что сегодня гораздо выгоднее перерабатывать молоко у себя в хозяйстве, чем сдавать его заводам-монополистам, поскольку те диктуют кабальные условия, да к тому же еще и не расплачиваются месяцами. И тут Валерий Александрович привел такой факт: прибыль от килограмма молока, сданного на молочные заводы, составляет 254 рубля, а от переработанного на собственном молочном заводе — 942 рубля. Комментарии тут, как говорится, излиши. И потому руководитель сделал такой вывод: «Надо разобраться в ассортименте готовой продукции и увеличивать объемы собственной переработки молока».

И вообще, надо отдать должное руководителю лирующего хозяйства, он не зациклился в отчетном докладе на успехах, хотя и немало отвел места передовикам производства, а посыпал большую его часть резервам и недостаткам. А их, оказывается, и в «Родине» немало. Одни из резервов, и пожалуй, главный — улучшении технологической дисциплины. Если бы все ее одинаково соблюдали, то не было бы и такой пестроты результатов работы с дойным стадом, как это есть сейчас. Ведь если животноводы фермы Монастырек в прошлом году надолго от

А. БЕДОВА.

**С. ШИШКИНА.**

Ч.П. Семенец, Консервный завод, Полимер-Фаро, Цесла, ПГУ-7 и др. Учебный центр имеет возможность в апреле текущего года организовать курсы по подготовке указанных специалистов в нашем городе. Справки по телефону 31-456.

Л. РУБИНСКИЙ, государственный инспектор по охране труда Ленинградской области, АО «Осыминское» кислорода на наполнитель-

## «СИЛУЭТ» — ПРОСВЕТА НЕТ

Судя по всему, вскоре в городе закроется последнее ТОО «Силуэт» — так он сейчас именуется после нескольких преобразований — еще работает, и нельзя говорить о том, что клиентов у ателье стало слишком мало. Наоборот, в конце 1997 года «Силуэт» выполнил почти в два раза больше заказов, чем в 1996 году. Но финансовые дела ТОО настолько плохи, что избавиться в ближайшее время от долгов по налогам и арендным платежам может помочь только чудо. Вот лишь некоторые цифры. На начало 1998 года долг по налоговым платежам составил 4503 килограммов, а в группе у Г. Е. Бышбайевой — всего 2288 килограммов. А между тем все они работают практически одинаковыми условиях.

Не все «ладят» и с трудовой дисциплиной. Особенно много нарушителей среди механизаторов, которые считаются лучшими не только в нашем районе, но и в области: рентабельность производства молока в целом по хозяйству составила 18 процентов, а на передовой ферме Монастырек — 36 процентов, себестоимость литра молока в целом по хозяйству составила 1134 рубля, а на ферме Монастырек — 1003 рубля. Кроме того, и качество молока здесь постоянно улучшается. Почти треть его сдается на заводы высшим сортам, что дает возможность получать дополнительные доходы. За счет этого, а также за счет увеличения валового производства молока и снижения затрат на единицу продукции эта отрасль принесла в общую копилку солидную прибыль — более 1,5 миллиарда неденоминированных рублей.

Известно, что это именно так, достаточно назвать только две цифры: стадо коров планируется довести до 1400 голов (сейчас 1216), а продуктивность каждой увеличить аж на 1328 килограммов и довести до 4500 килограммов. «И это не просто самоцель, — сказал Валерий Александрович, — это жизненная необходимость, иначе нам не прокормить себя».

А чтобы эти цифры не остались на бумаге, намечается большая работа по укреплению кормовой базы с применением на кормозаготовке передовых технологий, увеличение площадей подзерновые и картофель, улучшение сенокосных угодий и т. д. Большое место в этой программе отведено работе с кадрами, причем всех категорий. Уже прошли первоначальные подготовки в Академии агробизнеса и менеджмента семи специалистов разных профилей, после чего троим главным специалистам присвоена I категория. Сейчас обновляют знания в «Школе животноводства» работники ферм, после чего будет рассматриваться вопрос о присвоении им классности. Да и сегодня уже в хозяйстве это половина животноводов, при распаде урана. Уран содержится в спланцах, слой которых расположен и под Гатчиной».

Прокомментировать это высказывание мы попросили главного врача Сланцевского РЦ Госсанэпиднадзора Г. Н. Волкова.

— Характеристика радионана дана в приведенных словах не совсем точно, — сказал Г. Н. Волков. — Сланец не является его источником, это подтверждается в частности, и тем, что в сланцевых шахтах нормальная обстановка по радиону. Радон выходит из более глубоких подземных слоев и по трещинам поднимается на поверхность. Поэтому наибольшее содержание радионана наблюдается по краям геологических разломов, которые расположены далеко за пределами Сланцев и Сланцевского района. Данная проблема находится под постоянным контролем областного центра Госсанэпиднадзора.

Тем не менее, следует иметь в виду, что радионанайденный газ и может скапливаться в подвалах. Поэтому нужно чаще проверять подвалы, а также помещения на первых этажах. С. ШИШКИНА.

## Бумажный шквал

В последние времена в бухгалтерии 3-го района АО «Ленинградсланец» (бывшая шахта № 3) обращается не менее 50 человек в день за различными справками.

«Последним ударом стало для нас требование управления соцзащиты о предоставлении ежеквартальных справок о доходах для получения детского пособия, — рассказывает заместитель главного бухгалтера АО «Ленинградсланец» по 3-му району Л. И. Ерошенко. — Перед Новым годом мы оформили 126 дел родителей для получения детского пособия. Это, естественно, требовало времени. А сейчас, получается, надо все начинать сначала! За справками теперь обращаются практически все работники, имеющие детей до 18 лет. И конца этому не видно: заканчиваются выдавать справки за IV квартал, а потом все эти же люди вновь придут к нам за справками о зарплате в I квартале. Нам уже сделали замечание за то, что не сумели подготовить временно запрошенные у нас сведения для руководства

«ПРАВИЛА перевозки опасных грузов автомобильным транспортом» 1995 г. устанавливают жесткие требования к персоналу, обслуживающему перевозки баллонов с газами (кислород, пропан). Одно из требований — наличие свидетельства о прохождении обучения в профтехучилище, учебном заведении, учебном центре. Проверка показала, что большинство получателей (предприятий, частных лиц) кислорода на наполнитель-

ных станциях АО «Завод «Сланцы» и СЗММ таких свидетельств не имеет, т. е. отсутствуют баллонов газов им будет прекращен. Это: СПАП, Сланцовхлеб, АОЗТ «Родина», СРТМО, Молочный завод, Ч. П. Танков, Сланцевские районные газовые сети, АО «Осыминское».

**Организуем**

**курсы**

«ПРАВИЛА перевозки опасных грузов автомобильным транспортом» 1995 г. устанавливают жесткие требования к персоналу, обслуживающему перевозки баллонов с газами (кислород, пропан). Одно из требований — наличие свидетельства о прохождении обучения в профтехучилище, учебном заведении, учебном центре. Проверка показала, что большинство получателей (предприятий, частных лиц) кислорода на наполнитель-

## С 23 по 29 марта

20.00 Тема.	20.45 Спокойной ночи, малыши.	17.35 Игра всерьез.	16.55 20.10 «Жара в Лос-Анджелес».	20.10 «Ограбление в полночь», х. ф.
21.00 Время.	21.40 «Зал ожидания», 8 с.	20.30 Подробности.	17.50 «Одеон», т. ф.	21.10 «Лики истории».
21.40 «Утром погибнет город», док. детектив.	21.50 Сам себе режиссер.	18.25 Показывает ЛОТ.	18.15 2003-й.	21.45 «Блеф-клуб».
22.25 «Мой личный штат Айхса», х. ф.	22.25, 23.55 Футбол.	19.45 22.50 Спорт.	18.25 «Спецназ».	22.20 «Светская хроника».
23.45 «ПЕТЕРБУРГ-5 КАНАЛ»	13.30, 16.30, 19.30, 22.30 Информ-ТВ.	19.55 Большой фестиваль.	13.30, 16.30, 19.30, 22.30 Информ-ТВ.	22.35 «Парад парадов».
24.00 «Роковая на-	13.45 «Зона», 8 с.	21.00 Черный кот.	13.45 «Жара в Лос-Анджелес».	23.05 «Телефон», х. ф.
24.45 Хоккей.	13.45 Срок ответа — сегодня.	21.45 Хоккей.	14.35 Срок ответа — сегодня.	23.05 «ВОСКРЕСЕНЬЕ».
22.00 К 80-летию Петербургского управления ФСБ РФ. Щит и меч.	13.45 «Санта-Барбара».	22.00 К 80-летию Петербургского управления ФСБ РФ. Щит и меч.	14.35 Срок ответа — сегодня.	23.05 «Первый канал».
22.45 Информ-ТВ. Пролог.	13.45 «Санта-Барбара».	22.45 Информ-ТВ. Пролог.	15.10 Советы садоводам.	23.05 «Сказка странствий», х. ф.
22.55 «Война супругов Рузы», х. ф.	13.45 «Санта-Барбара».	22.55 «Война супругов Рузы», х. ф.	15.15 Советы садоводам.	23.05 «Сти...».
23.45 «Стронг» представля-	13.45 «Санта-Барбара».	23.45 «Стронг» представля-	15.20 «Спецназ».	23.05 «Черные дыры», х. ф.
24.00 «Роковая на-	13.45 «Санта-Барбара».	24.00 «Роковая на-	15.25 «Ночная жизнь городов мира».	23.05 «Лики истории».
24.45 Хоккей.	13.45 «Санта-Барбара».	24.45 Хоккей.	15.30 «Непутевые заметки».	23.05 «Блеф-клуб».
22.00 К 80-летию Петербургского управления ФСБ РФ. Щит и меч.	13.45 «Санта-Барбара».	22.00 К 80-летию Петербургского управления ФСБ РФ. Щит и меч.	15.30 «Пока все дома».	23.05 «Светская хроника».
22.45 Информ-ТВ. Пролог.	13.45 «Санта-Барбара».	22.45 Информ-ТВ. Пролог.	15.30 «Пока все дома».	23.05 «Утренняя звезда».
22.55 «Война супругов Рузы», х. ф.	13.45 «Санта-Барбара».	22.55 «Война супругов Рузы», х. ф.	15.30 «Армейский магазин».	23.05 «Армейский магазин».
23.45 «Стронг» представля-	13.45 «Санта-Барбара».	23.45 «Стронг» представля-	15.30 «Играй, гармонь любими!».	23.05 «Крестьянские ведомости».
24.00 «Роковая на-	13.45 «Санта-Барбара».	24.00 «Роковая на-	15.30 «Крестьянские ведомости».	23.05 «Подводная одиссея команды Кусто».
24.45 Хоккей.	13.45 «Санта-Барбара».	24.45 Хоккей.	15.35 «Международный день театра. Театр и я».	23.05 «Смехонарама».
22.00 К 80-летию Петербургского управления ФСБ РФ. Щит и меч.	13.45 «Санта-Барбара».	22.00 К 80-летию Петербургского управления ФСБ РФ. Щит и меч.	15.40 «Детское ТВ».	23.05 «Клуб путешественников».
22.45 Информ-ТВ. Пролог.	13.45 «Санта-Барбара».	22.45 Информ-ТВ. Пролог.	15.40 «Берлин-98». Киносо-	23.05 «Подводная одиссея команды Кусто».
22.55 «Война супругов Рузы», х. ф.	13.45 «Санта-Барбара».	22.55 «Война супругов Рузы», х. ф.	15.45 «Берлин-98». Киносо-	23.05 «Крестьянские ведомости».
23.45 «Стронг» представля-	13.45 «Санта-Барбара».	23.45 «Стронг» представля-	15.50 «Спортивного».	23.05 «Сказка странствий», х. ф.
24.00 «Роковая на-	13.45 «Санта-Барбара».	24.00 «Роковая на-	15.55 «Спортивного».	23.05 «Сти...».
24.45 Хоккей.	13.45 «Санта-Барбара».	24.45 Хоккей.	15.55 «Спортивного».	23.05 «Сти...».
22.00 К 80-летию Петербургского управления ФСБ РФ. Щит и меч.	13.45 «Санта-Барбара».	22.00 К 80-летию Петербургского управления ФСБ РФ. Щит и меч.	15.55 «Спортивного».	23.05 «Сти...».
22.45 Информ-ТВ. Пролог.	13.45 «Санта-Барбара».	22.45 Информ-ТВ. Пролог.	15.55 «Спортивного».	23.05 «Сти...».
22.55 «Война супругов Рузы», х. ф.	13.45 «Санта-Барбара».	22.55 «Война супругов Рузы», х. ф.	15.55 «Спортивного».	23.05 «Сти...».
23.45 «Стронг» представля-	13.45 «Санта-Барбара».	23.45 «Стронг» представля-	15.55 «Спортивного».	23.05 «Сти...».
24.00 «Роковая на-	13.45 «Санта-Барбара».	24.00 «Роковая на-	15.55 «Спортивного».	23.05 «Сти...».
24.45 Хоккей.	13.45 «Санта-Барбара».	24.45 Хоккей.	15.55 «Спортивного».	23.05 «Сти...».
22.00 К 80-летию Петербургского управления ФСБ РФ. Щит и меч.	13.45 «Санта-Барбара».	22.00 К 80-летию Петербургского управления ФСБ РФ. Щит и меч.	15.55 «Спортивного».	23.05 «Сти...».
22.45 Информ-ТВ. Пролог.	13.45 «Санта-Барбара».	22.45 Информ-ТВ. Пролог.	15.55 «Спортивного».	23.05 «Сти...».
22.55 «Война супругов Рузы», х. ф.	13.45 «Санта-Барбара».	22.55 «Война супругов Рузы», х. ф.	15.55 «Спортивного».	23.05 «Сти...».
23.45 «Стронг» представля-	13.45 «Санта-Барбара».	23.45 «Стронг» представля-	15.55 «Спортивного».	23.05 «Сти...».
24.00 «Роковая на-	13.45 «Санта-Барбара».	24.00 «Роковая на-	15.55 «Спортивного».	23.05 «Сти...».
24.45 Хоккей.	13.45 «Санта-Барбара».	24.45 Хоккей.	15.55 «Спортивного».	23.0

## Юридические консультации

**ВОПРОС:** Решением Народного суда был восстановлен на работе как ранее уволенный по личным мотивам директора. Но последний отказывается выполнить Постановление, ссылаясь на несоответствие взглядов по наиболее важным вопросам в работе. Посоветуйте, каким образом повлиять на руководителя и какое взыскание должно налагаться на виновное лицо?

**ОТВЕТ:** В соответствии со ст. 213—215 Кодекса законов о труде РФ в случае увольнения без законного основания, а формулировка «по личным мотивам» или «несоответствие взглядов с руководителем» является противозаконной, работник должен быть восстановлен на прежней работе органом, рассматривающим трудовой спор. При вынесении решения о восстановлении на работе орган, рассматривающий трудовой спор, одновременно принимает решение о выплате работнику среднего заработка на время вынужденного прогула. Суд возлагает на должностное лицо, виновное в незаконном увольнении, обязанность возместить ущерб, причиненный предприятию в связи с оплатой за время вынужденного прогула. Такая обязанность возлагается, если администрация задержала исполнение решения суда о восстановлении работника на работе или если увольнение было с явным нарушением закона. Решение о восстановлении незаконно уволенного работника подлежит немедленному исполнению, а при задержке исполнения решения суда определена выплата работнику предприятиям среднего заработка или разницы в заработке за все время задержки.

**ВОПРОС:** Живя в коммунальной квартире, уже в течение года я подвергаюсь необоснованным оскорблением и клевете со стороны своей соседки. Она периодически пишет заявления в милицию и неправомерно обвиняет меня во всякого рода преступлениях. Как защититься? И имеет ли значение то, что женщина является участником войны?

**ОТВЕТ:** В данном случае налипко преступление, которое не только порочит честь и достоинство лица, но и целенаправленно подрывает его репутацию. Честь, достоинство и репутация отражают определенные социальные отношения между гражданином и обществом, а потому имеют большое общественное значение и охраняются, в том числе и уголовным правом. Так, в ст. 129 УК РФ сказано, что за клевету виновный в ее распространении наказывается штрафом в размере от 60 до 100 минимальных размеров оплаты труда (МРОТ) или в размере заработной платы или иного дохода за период до одного месяца, либо исправительными работами на срок до одного года. В Вашем письме указано, что клевета сопряжена с обвинениями в совершении преступления, а это является квалификационным признаком данной статьи и, соответственно, содержит более строгие санкции. В отношении Вашего вопроса об участнике войны, то в соответствии с Конституцией РФ перед законом все равны.

«Адвокатское бюро Нарышкиных». Санкт-Петербург. Тел. 314-85-27; (Факс) 312-87-84 (круглосуточно).

**ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламирующие.

## МОЛОДЫЕ ДАРОВАНИЯ

В прошлом году проведение 1-го фестиваля такого рода вызвало большой интерес горожан. Фестиваль всколыхнул творческие коллективы всех учреждений культуры района, вызвал большой общественный резонанс у горожан. Свидетельством чему были и переполненный зрительный зал, и большое количество участников. В этом году учредителями фестиваля стали отдел культуры и отдел образования МО «Сланцевский район». Согласно разрабо-

тенному Положению фестиваль «Молодые дарования» проводится среди детских и юношеских коллективов, отдельных исполнителей музыкально-хореографических, театральных жанров, декоративно-прикладного и изобразительного искусства, участвующих в творческой деятельности учреждений образования и культуры по трем возрастным группам: до 9 лет; с 9 до 12 лет; с 12 до 17 лет. Всех желающих принять участие в отборочных турах, не успев-

ших подать заявки, просим до 23 марта обратиться в отдел культуры.

Победители фестиваля будут отмечены наградами и им будет присвоено звание «Лауреат районного фестиваля молодых дарований», а также вручены дипломы и памятные призы. Лауреаты фестиваля примут участие в праздничном гала-концерте, посвященном Дню рождения города, и других районных концертах. Надеемся, что 2-й районный фестиваль «Молодые дарования» вновь станет ярким событием в культурной жизни города.

Екатерине Михайловне ОРЛОВОЙ

Поздравляем с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья и благополучия.

Педагогический коллектив школы № 4.

## Частные объявления

Продам курс английского языка «25 кадр Франко». Обучение за 2 месяца. Тел. 2-44-72.

Продаются «АУДИ-80» 1988 г. в., ВАЗ-2109, -063-083. Пригоняю машины на заказ. Тел. 32-755.

Продается ГАЗ-33021 «Газель» 1997 г. в. Т. 3-56-88.

Продается ВАЗ-21063 1992 г. в. Тел. 34-068.

Куплю квартиру, можно комнату или дом в г. Сланцы или районе. Тел. (273) 24-256, (273) 78-339.

ТОО «Вирта» ликвидируется. Претензии принимаются в течение 2 месяцев по телефону 32-191.

ПОКУПАЕМ в неограниченном количестве евробутылку (чебурашки) по цене 550 рублей (55 копеек):  
КРУГЛОСУТОЧНО в магазине «КУПЕЦ»  
по адресу: ул. М. Горького, д. 3, с 8 до 20 час. по адресу: ул. Банковская, д. 11.

ла эти симптомы.

— Есть ли что-то общее между Сахаджа Йога и религиями?

— Наше учение не отрицает веры, религии, а берет все самое лучшее из нее. У нас никто никому ничего не навязывает, на занятиях мы не читаем лекции, не учим, что делать, как себя вести.

Если человек чем-то интересуется, мы можем дать ему совет. Ведь по принципу Сахаджа Йога человек — сам себе учитель. У нас есть, один молодой человек, который раньше занимался восточными единоборствами.

К нам он пришел и признался, что в философии Сахаджа Йога он нашел для себя все, что изучил до этого раньше.

Сахаджа Йога переводится дословно «рожденный с тобой союз». И в этом союзе иногда люди очень полно раскрывают свои таланты. Члены нашей группы пишут стихи, пишут музыку, рисуют. А ведь раньше таких способностей они за собой не замечали.

Другие хотят физического здоровья. Методика Сахаджа Йога помогает через посредство обычного человеческого внимания направить внутреннюю энергию на больной орган, и через некоторое время боль утихает. Я это говорю на основе собственного опыта.

— Есть примеры, когда члены вашей группы освобождались от каких-то недугов?

— Лидер нашей группы была очень больным человеком, а в последние несколько лет врачи она уже не обращаются. Еще у одной женщины был хронический насморк, и она на первом же занятии от него избавилась. Лично я часто обращалась к врачам, по поводу простатита, сейчас такой потребности нет. Одна почка у меня была опущена. Через месяц после начала занятий мне сказали, что моя почка поднялась. У моей матери начиналась астма, а с помощью занятий она сня-

ла Пропала собака, окрас черно-белый, помесь лайки и колли, 7 лет. Просьба сообщить за вознаграждение. Тел. 33-723.

Администрация муниципального образования «Сланцевский район» выражает искреннее соболезнование Николаю Денисовичу Симченкову по поводу смерти жены и разделяет с ним горечь утраты.

Выражаем искреннее соболезнование Николаю Денисовичу Симченкову по поводу смерти его жены и разделяем с ним горечь утраты.

Коллектив редакции газеты «Знамя труда».

Коллектив МП «Горэлектросеть» выражает глубокое соболезнование Николаю Денисовичу Симченкову в связи с кончиной его жены.

Районный совет ветеранов войны и труда выражает глубокое соболезнование Николаю Денисовичу Симченкову по поводу смерти жены.

Выражаю сердечную благодарность Д. В. Акимову, А. И. Баранскому, И. В. Сводневу, родным, соседям, знакомым, оказавшим помощь в похоронах и разделившим с нами горечь утраты дорогой и любимой матери и бабушки Лукушки Марии Афанасьевны.

Невестка.

«ЗНАМЯ ТРУДА»  
Соучредители: правительство

Ленинградской области,  
администрация

Сланцевского района и трудовой  
коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы,  
ул. Банковская, 3.  
Факс 2-23-81

Редактор

Алексей АЛЕКСАНДРОВ

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (P), печатаются на коммерческой основе.

Набирада Чебурак Н. С., верстала Шоличева Н. А.  
Печатала Подрядчикова Е. В.

Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 п. л.  
Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16. 06. 1994 года.  
Тираж 5183. Заказ 623.

Сдано в печать в 17.00.